

商城县:扶贫工作队“加油”再出发

杨绪伟

“目标明确了,责任夯实了,困惑解答了,这个培训会真及时!2020年,我们驻村扶贫工作队一定砥砺前行,不辱使命,带领咱们的贫困村和贫困群众与全国人民一道奔小康。”1月15日,瑞雪纷飞,正在商城县影剧院参加2020年驻村工作队培训班学习的该县驻吴河乡清塘坳村第一书记余少达激动地说。

为进一步提高驻村扶贫工作队履职能力,巩固脱贫攻坚成果,商城县举办了为期一天的2020年驻村工作队培训班,来自全县241支驻村工作队的680余名驻村工作队员及该县脱贫

攻坚指挥部办公室全体人员参加了培训。

“商城县顺利实现脱贫摘帽、取得了一些阶段性成绩后,个别同志出现了‘松口气,歇歇脚’的思想。”该县脱贫攻坚指挥部一名负责同志介绍说:“我们开展驻村工作队培训,就是要为帮扶干部思想加压、能力加油、行动加力,统一思想、凝聚共识,进一步提升驻村帮扶成效和水平。”

培训会上,来自该县卫健委、人社局、教体局、医保局、住建局、水利局、民政局、农业农村局以及脱贫攻坚指挥部等相关行业扶贫职能部门负责同志,就教育扶贫、医疗保障、农村危房改造、安全饮水、产业增

收脱贫、就业扶贫等政策进行了解读培训。培训会还专门设置了学员提问答疑环节,就困难群众和帮扶人员关心关注的扶贫问题,面对面进行答疑解惑,受到了欢迎。

“使命重在担当,实干铸就辉煌,脱贫攻坚仍然是当前统领全县民生工作的头等大事。”该县县委常委、宣传部部长、脱贫攻坚指挥部常务副指挥长花少锋充满信心地告诉笔者,将以此次培训为契机,加油鼓劲再出发,紧紧围绕“两不愁、三保障”目标,紧盯“三率一度”要求,确保焦点不散、靶心不变,凝聚决胜攻坚战的强大合力,确保2020年全面建成小康社会目标如期实现。



“自从前些年高总知道我的腿脚残疾的情况以后,这过年过节的,哪次都没忘了我啊。”1月13日上午,潢川县双柳树镇的慈善助残活动现场,来自该镇付营村的胡祥芳捧着慰问品激动地说。

胡祥芳说的高总,名叫高兴忠,是双柳树镇人、河南兴忠实业集团有限公司董事长,自2008年起,高兴忠每年都会在家乡举办慈善助残活动。1月13日上午,兴忠集团再次为全镇500余名残疾人和困难群众送来了新春的祝福和米、面、油、酒等慰问品,用企业的爱心行动传递着一份社会温情,温暖了残疾朋友的心,也温暖了这个寒冬。

潘伯栋 吴禹哲 摄

多次阻挠安置施工 庭审痛哭悔不当初

本报讯(徐虎)1月15日,新县法院开庭审理一起寻衅滋事案,被告人周某某当庭认罪悔罪,深刻认识到自己的行为已构成犯罪,多次流下悔恨的泪水。

2013年,新县人民政府规划汪畹村拆迁安置工作,交由县商务中心区管委会负责实施,被告人周某某以阮某某的房屋系自己丈夫维修承建为由,提出增加安置地皮的无理要求。要求被拒后,周某某便开始了长达数年的多次对商务中心区房屋拆迁工作进行

阻挠。2016年5月,周某某对前来劝解的商务中心区工作人员厮打辱骂,导致一名工作人员手指被咬伤,一名工作人员裤子被撕烂。2017年9月,周某某脱掉自己的上衣对抗民警传唤,并将两名民警手臂抓伤,被处行政拘留10日。但在施行拘留过程中,未有丝毫反省,反而以绝食的方式对抗拘留,在暂缓拘留后,仍不思悔改,继续到商务中心区哭闹,严重影响单位办公秩序。直至2019年,周某某仍然强行闯入施工现

场,阻止拆迁工地施工。

2016年至2019年,周某某多次阻拦施工并妨害公务,导致汪畹安置区拆迁安置工作整体进展迟缓,当地村民意见很大,在全县造成了极大不良影响。2019年12月,县检察院以周某某涉嫌寻衅滋事罪依法提起公诉。被告人周某某这才认识到自己行为已经涉嫌犯罪,最终在庭审现场当庭认罪悔罪,特别是庭审结束后看到家人的一刻,更是痛哭流涕,悔不当初。

县区
传真



羊山新区

节前上门送关怀

本报讯(郑丽娟 张由俊)寒冬送暖,腊梅传情。在春节即将到来之际,为了困难群众感受到党和政府的温暖和关怀,让他们过一个欢乐、祥和、温暖的春节,1月16日上午,羊山新区党委书记陈延虎、新区民政办主任段菊、督查室主任董杰等一行来到前进光荣敬老院和千禧社区开展春节慰问活动,送上了慰问品和慰问金。

在敬老院,陈延虎热情地和老人们拉起家常,详细询问老人们的生活起居、饮食、就医等情况,并叮嘱他们要保重身体,同时,嘱咐敬老院管理人员,要提高安全意识,强化防范措施,尤其要防范冬季气候寒冷干燥而引发的火灾和各类安全事故。随后,陈延虎一行来到千禧社区看望慰问了崔国祥、陈学友两户困难群众,仔细询问了他们的家庭生活情况,鼓励他们要勇敢乐观面对生活,并要求办事处、居委会及相关部门多关心困难群众,着力帮助他们解决生活中的实际困难,确保困难群众度过一个温暖、祥和的春节。

固始县税务局秀水税务分局

走访慰问老干部

本报讯(李永海)春节将至,岁寒情深。在新春佳节即将来临之际,连日来,固始县税务局秀水税务分局对该分局9名退休老干部进行春节前走访慰问,为他们送去米、面、油、鸡蛋等生活用品和组织的关心及新春的祝福,祝愿他们过一个欢乐、祥和、安定的春节。

走访慰问中,该分局班子成员与老干部进行了亲切交谈,详细询问退休老干部的身体及生活近况,全面了解他们的实际困难和需求,认真聆听了他们的宝贵意见和建议,真诚希望老干部一如既往地关心和支持税务工作,多提宝贵意见。退休老干部纷纷感谢党组织对他们的关心和照顾,并表示会继续发挥余热,积极建言献策,支持固始税务事业健康发展。

公 示

根据《中共河南省委宣传部关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》精神,我社下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合新闻记者证换发的条件。现按照中共河南省委宣传部的要求,予以公示。

持信阳晚报记者证人员姓名:

赵恩峰	华唯	黑寅升	曾宪科
黄慧	袁国华	徐杰	祁琰
李珊玲	盖崴	杨长喜	高丹丹
郑虹	程云	王娟	张方志
马依钊	王洋	李亚云	喻泽琴

监督电话:0371-65888851

0376-6227600

信阳晚报社

2020年1月14日